

**PROCES-VERBAL INCHEIAT CU OCAZIA
SEDINTEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 11 MAI 2021**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 58 din 5 mai 2021 iar aceasta se desfășoară în mod online, prin intermediul platformei "ZOOM Cloud Meetings". La sedință participă toți cei 13 consilieri locali. Ordinea de zi este aprobată de către toți cei 13 consilieri locali prezenți.

Primul punct de pe ordinea de zi vizează alegerea președintelui de ședință. Pentru funcția de președinte de ședință există două propuneri: Dl. Bartic și Dl. Budur Ioan Daniel. În urma finalizării dezbaterilor și a exprimării voturilor dl. Budur este ales președinte de ședință cu 7 voturi pentru, exprimate de către domnii Bartic, Budur Daniel, Karadjov și doamnele Nacov Maria, Nacov Adina-Liliana și doamna Țermure-Trestianu. De asemenea se consemnează 5 abțineri iar din motive tehnice domnul Budur Adrian nu și-a exprimat votul. Legat de această problemă domnul Bartic s-a retras și a votat în favoarea domnului Budur. Odata finalizată procedura privind alegerea președintelui de ședință se trece la dezbaterile celorlalte puncte aflate pe ordinea de zi.

Legat de rectificarea de buget domnul primar motivează propunerea înaintată care vizează rectificarea unor sume venite prin PNDL pentru finanțarea proiectelor de apă și de construire a grădiniței. După finalizarea dezbaterilor toți consilierii locali prezenți aprobă propunerea de rectificare a bugetului local înaintată. În contextul rectificării de buget domnul Topciov consideră că ar trebui alocate sume suplimentare pentru susținerea echipei ACS Pobeda Star Bisnov.

La punctul al treilea domnul președinte prezintă materialul existent la dosar. La dezbaterile acestui punct de pe ordinea de zi participă pentru clarificări și domnul Ivonicu, persoana care a întocmit caietul de sarcini. Domnul consilier Mirciov solicită să afle dacă există interes pentru închirierea centrului medical. Dl. primar susține faptul că oferte concrete vor fi numai după îndeplinirea formalităților de publicitate, ulterior aprobării documentației de licitație. După finalizarea dezbaterilor hotărârea propusă privind aprobarea documentației de licitație se aprobă cu unanimitate de voturi

La finalul dezbaterilor, dl. Topciov ridică problema echipei a doua a clubului local de fotbal iar domnul Mirciov cere anumite detalii legate de procedura de prestare a muncii în folosul comunității.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

Președinte de ședință
Ioan-Daniel BUDUR

Secretar general al comunei
Petru UZUN